
 «مثلثات» اولدرس  دوفصل  1كاربرگ 

 .دست آوريد با توجه به شكل حاصل عبارات زير را به -1

 

sinB cosC الف( 

tanB cotB cotC  ب( 

Sin B cos B2  )ج 2

 

 .دست آوريد را به xهاي مثلثاتي زاويه  متر است. نسبت سانتي 5دايره، به شعاع  در شكل زير كه يك نيم -2

 
 

cotدر شكل مقابل اگر  -3 A 
4
7

 دست آوريد. را به ACو  ABباشد، طول  

 
 

tanAرو اگر  در شكل روبه -4 
8
15

 دست آوريد. را به BCو  ABباشد، طول  

 

cotرو اگر  در شكل روبه -5 A cot B 
4
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 دست آوريد. را به ABباشد طول  
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tanرا طوري تعيين كنيد كه  xرو مقدار  در شكل روبه -6 
3
4

 شود. 

 

sinرو اگر  در شكل روبه -7 
1
5

sinو   
5
7

 دست آوريد. را به BCباشد، طول ضلع  

 

دانيم  رو، مي در شكل روبه -8
tan

tan






3
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BCو   24 هاي  خط است طول پارهBH  وCH دست آوريد. را به 

 

tanدانيم  ميدربارة زاوية تند  -9 
12
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sinو   cos   
7
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 دست آوريد. را بهcosو  sinاست. مقادير  
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